

(訂正) 第30期決算・運用状況のご報告 (資産運用報告)

ユナイテッド・アーバン投資法人の「第30期決算・運用状況のご報告 (資産運用報告)」の内容につき、一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおり訂正いたします。

なお、訂正箇所につきましては、下線を付して表示しています。

記

【訂正箇所】

I. 資産運用報告 1. 資産運用の概況 (1) 投資法人の運用状況等の推移 (24 ページ)

<訂正前>

| 期 別 | | 第26期 | 第27期 | 第28期 | 第29期 | 第30期 |
|-------------|-----|--------------------------------|--------------------------------|--------------------------------|--------------------------------|--------------------------------|
| 計算期間 | | 自 2016年 6月 1日 至 2016年11月30日 | 自 2016年12月 1日 至 2017年 5月31日 | 自 2017年 6月 1日 至 2017年11月30日 | 自 2017年12月 1日 至 2018年 5月31日 | 自 2018年 6月 1日 至 2018年11月30日 |
| (中略) | | | | | | |
| 総 資 産 額 (b) | 百万円 | 648,105 (対前期比+3.0%) | 675,885 (対前期比+4.3%) | 663,531 (対前期比△1.8%) | 648,503 (対前期比△2.3%) | 651,242 (対前期比+0.3%) |
| 純 資 産 額 (c) | 百万円 | 333,592 (対前期比+11.9%) | 351,801 (対前期比+5.5%) | 353,258 (対前期比+0.4%) | 355,017 (対前期比+0.5%) | 356,029 (対前期比+0.4%) |

(後略)

<訂正後>

| 期 別 | | 第26期 | 第27期 | 第28期 | 第29期 | 第30期 |
|-------------|-----|--------------------------------|--------------------------------|--------------------------------|--------------------------------|--------------------------------|
| 計算期間 | | 自 2016年 6月 1日 至 2016年11月30日 | 自 2016年12月 1日 至 2017年 5月31日 | 自 2017年 6月 1日 至 2017年11月30日 | 自 2017年12月 1日 至 2018年 5月31日 | 自 2018年 6月 1日 至 2018年11月30日 |
| (中略) | | | | | | |
| 総 資 産 額 (b) | 百万円 | 648,105 (対前期比+3.0%) | 675,885 (対前期比+4.3%) | 663,531 (対前期比△1.8%) | 648,503 (対前期比△2.3%) | 651,242 (対前期比+0.4%) |
| 純 資 産 額 (c) | 百万円 | 333,592 (対前期比+11.9%) | 351,801 (対前期比+5.5%) | 353,258 (対前期比+0.4%) | 355,017 (対前期比+0.5%) | 356,029 (対前期比+0.3%) |

(後略)

以 上